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LAZENSKE ODBORNÍKY SKRZ HRANICI
Významný krok v přeshraniční spolupráci 
v oblasti lázeňství proběhl na začátku října 
v Institutu lázeňství a balneologie. Svaz léčeb­
ných lázní ČR a Bavorský svaz léčebných lázní 
zde podepsal memorandum, které v oblasti 
výzkumu, vzdělávání a inovací vytváří rámec 
pro společné projekty.
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POMUZE SENIORŮM I RODINAM
Dům s odlehčovací službou pro seniory Slu­
níčko v obci Hory poskytne lidem s Alzheime- 
rovou chorobou a jinými formami demence 
nepřetržitou službu prostřednictvím odbor­
ného týmu a odlehčí tak pečujícím rodinám.
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24 ANDĚLSKÉ HOŘE OBYVATELÉ 
PŘIBÝVAJÍ, V LUBECH JE TO NAOPAK 
Řešením aktuálních problémů a výzev ve 
městech a obcích regionu se Rada Karlovar­
ského kraje zabývala i na říjnových výjezd­
ních zasedáních. Luby se kvůli dostupnosti 
pracovních míst a zdravotní péče potýkají 
s úbytkem obyvatel, v rekreační části Anděl­
ské Hory potřebují kvůli narůstajícímu počtu 
lidí zavést kanalizaci a vodovod.

26 PATRONKOU LITERÁRNÍ SOUTĚŽE JE 
DRŽITELKA CENY MAGNESIA LITERA
Letošní motto literární soutěže Krajské 
knihovny Karlovy Vary pro amatérské autory 
pochází z knihy Dvaadvacet fragmentů a zní: 
„Je jen jeden okamžik v čase, kdy takový kama­
rádství může existovat — a pak už ne.“ Patron­
kou 19. ročníku je Bianca Bellová, spisovatelka, 
překladatelka, tlumočnice, autorka povídek 
a také držitelka ceny Magnesia Litera.

27 PODNIKATELSKÉ SOUTĚŽE OVLÁDLY 
ARCHITEKTURA A BYLINNÉ PRODUKTY
V Karlovarském kraji získala titul Volkswagen 
Firma roku 2025 společnost Serafin-byliny, 
která se věnuje výrobě bylinných produktů 
a přírodních doplňků stravy. Titul Moneta Živ­
nostník roku 2025 Karlovarského kraje vybo­
jovala architektka se zaměřením na návrhy 
interiérů i exteriérů Jana Janů.

28 JAK ZACIT S OTUZOVANIM? 
MÁME NEJLEPŠÍ TIPY I MÍSTA
Karlovarský kraj nabízí spoustu míst, kde si 
můžete svěžest vody vychutnat naplno. Klidná 
hladina, mlžný opar a ticho, které přeruší jen 
šplouchnutí. Kam můžete vyrazit a kde si najít 
tu „svoji vodu“? Máme pro vás pár tipů a rad.


